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Bonjour, je suis sous linux et lors de la création de ma machine virtuelle windows 10 ( avec Virtualbox ), au moment de la lancer j'obtiens cette erreur :


The VirtualBox kernel modules do not match this version of VirtualBox. The installation of VirtualBox was apparently not successful. Executing


'/sbin/vboxconfig'


may correct this. Make sure that you are not mixing builds of VirtualBox from different sources.


where: supR3HardenedMainInitRuntime what: 4 VERR_VM_DRIVER_VERSION_MISMATCH (-1912) - The installed support driver doesn't match the version of the user. 


Pourtant j'ai bien installé la bonne version de Virtual box et sur un autre pc ( avec une autre distro ) ce problème ne m'était jamais arrivé
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